
Η FOOD EXPO CY έρχεται να καλύψει
το κενό για μια επαγγελματική έκθεση
με θέμα τα τρόφιμα και τα ποτά σε μια

εποχή όπου οι ξενοδόχοι, αλλά και οι
εστιάτορες είναι έτοιμοι να

ενημερωθούν και να δεχθούν
προσφορές για την σεζόν που

ακολουθεί. 

11 - 12 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2025

14:30 - 19:30



Η FOOD EXPO CY, η μοναδική έκθεση Τροφίμων,
Ποτών και ροφημάτων στην Κύπρο, φέρνοντας μια
νέα νότα στις τοπικές εκθέσεις, αναμένεται ότι με την
εμπειρία αλλά και τις γνώσεις τόσον τις δικές μας όσο
και των εκθετών μας, θα καθιερωθεί σαν μια από τις
σημαντικότερες του είδους της στην Κύπρο. Θα
διοργανώνεται ακριβώς πριν τις λήψεις προσφορών
και των τελικών αποφάσεων του τουριστικού και
επισιτιστικού κλάδου για ανανέωση ή και για
καινούριες συνεργασίες, αποτελώντας πόλο έλξης
για περισσότερους από 2.500 επαγγελματίες της
Οργανωμένης Λιανικής, του Χονδρεμπορίου και της
Μαζικής εστίασης, ξενοδοχειακής και τουριστικής
βιομηχανίας αλλά και του κοινού που ενδιαφέρεται.
Η Έκθεση θα αποτελεί μια κορυφαία στιγμή́́ για την
εγχώρια αγορά́́, δίνοντας την ευκαιρία στις
μεγαλύτερες παραγωγικές και μεταποιητικές μονάδες
Τροφίμων και Ποτών αλλά και σε μικρότερες ή/και
παραδοσιακές βιομηχανίες τόσο από την Κύπρο
όσο και από την Ελλάδα, που θα συμμετέχουν σαν
εκθέτες, ούτως ώστε να αναδείξουν τα προϊόντα τους
σε καινούριους αγοραστές και να συνάψουν
συμφωνίες!

ΠΡΟΦΙΛ ΕΚΘΕΣΗΣ
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Η ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ
& ΠΟΤΩΝ ΣΤΗ ΚΥΠΡΟ

    τα πλαίσια της έκθεσης εκτός από γενικά
τρόφιμα, πρώτες ύλες, ποτά και
καφέδες/ροφήματα, θα παρουσιαστούν και
παραδοσιακά προϊόντα της Κύπρου και της
Ελλάδας, δίνοντας μια ξεχωριστή νότα μέσα στην
έκθεση. Με παρουσιάσεις και διαγωνισμούς από
επαγγελματίες Chef μαζί με το κοινό και άτομα
που αγαπούν την κουζίνα, δίδεται μια ώθηση, σε
ένα ‘πάντρεμα’ παραδοσιακών γεύσεων τόσο
από Κύπρο, αλλά και από Ελλάδα.
Επιπρόσθετα, στα πλαίσια της έκθεσης, σε
ανοικτό χώρο δίπλα από την κύρια αίθουσα, θα
στηθεί το «street food» με παραδοσιακές γεύσεις
από την Κύπρο και την Ελλάδα μετατρέποντας την
έκθεση σε μια γιορτή γαστρονομίας για τους
εκθέτες και τους επισκέπτες.
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       ε τη συμμετοχή σας στην FOOD EXPO CY
2024, θα έχετε την δυνατότητα να επωφεληθείτε
της άμεσης προώθησης/προβολής της εταιρίας
σας, και των προϊόντων σας οργανώνοντας επίσης
και μικρές διαλέξεις, workshops αλλά και
επιδείξεις μαγειρικής/ζαχαροπλαστικής/
αρτοποιίας, cocktail, καφέ ροφημάτων ή ακόμα
και μικρούς διαγωνισμούς στον οργανωμένο χώρο
των διαλέξεων. Επιπλέον, η σκηνή των επιδείξεων
θα είναι διαθέσιμη στους εκθέτες με σειρά
προτεραιότητας, για την δική τους προώθηση
νέων ή ήδη γνωστών προϊόντων.

 
FOOD EXPO CY 2025

ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΕΚΘΕΤΩΝΣΤΑΠΛΑΙΣΙΑΤΗΣ
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Για να διευρύνετε το πελατολόγιό σας με νέους δυναμικούς και στοχευμένους
πελάτες, καθώς την έκθεση θα επισκεφτούν ιδιοκτήτες και στελέχη από τον
επαγγελματικό χώρο του επισιτισμού και του τουρισμού καθώς και κοινό με
ενδιαφέρον για το προϊόν σας. Η διοργανώτρια εταιρεία θα αποστείλει 2.000
ονομαστικές barcodes προσκλήσεις σε επαγγελματίες του κλάδου για να
επισκεφτούν την έκθεση. 

Για να πραγματοποιήσετε Β2Β συναντήσεις με στοχευμένους αγοραστές ή και
να βρεθείτε σε ένα διαφορετικό χώρο με φίλους, αλλά και υφιστάμενους
πελάτες παρουσιάζοντας τους νέα ή υφιστάμενα προϊόντα σας. 

Για να πάρετε τον παλμό και τις ανάγκες της αγοράς λίγο πριν το άνοιγμα της
σεζόν όπου συνήθως γίνονται οι καινούριες ‘ζυμώσεις’ και συνεργασίες. 

Για να βελτιστοποιήσετε το δίκτυο διανομής των προϊόντων σας και να
ενισχύσετε την εταιρική σας εικόνα τόσο στην Κύπρο, όσο και στην Ελλάδα/
εξωτερικό. 

Για να ενισχύσετε τους εμπορικούς σας δεσμούς με την αγορά και να
αυξήσετε περαιτέρω τις πωλήσεις σας. 

Για να διαγωνιστείτε με καταξιωμένους chef από Κύπρο και Ελλάδα και να
διακριθούν τα προϊόντα σας.

ΓΙΑΤΙ ΝΑ ΕΠΙΛΕΞΕΤΕ ΤΗΝ FOOD EXPO?



Μπορείτε να επικοινωνήσετε μαζί μας για να
προ κρατήσετε έγκαιρα το χώρο που θα σας
ενδιέφερε ώστε να επωφεληθείτε των
ελκυστικών μας προσφορών, για μια
επιτυχημένη και στοχευμένη παρουσίαση της
Εταιρείας σας.

Στοιχεία Επικοινωνίας:
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ΠΛΑΝΟ ΕΚΘΕΣΗΣ



Η Arvani Exhibitions αποτελεί μια από τις σημαντικότερες εταιρίες στην
διοργάνωση εκθέσεων, το στήσιμο και τον σχεδιασμό εκθεσιακών περιπτέρων
στην Κύπρο και το εξωτερικό. 

Το όνομά της έχει συνδεθεί με πελάτες που την εμπιστεύονται για τη δομή και τον
εξωραϊσμό των εκθεσιακών τους περιπτέρων, την πετυχημένη παρουσίαση των
εμπορικών τους σημάτων και την προβολή αλλά και την διαφήμιση των εταιριών
τους. 

Στόχος της εταιρείας είναι η προώθηση και η βοήθεια για κάθε πελάτη με σκοπό
την επίτευξη των στόχων του, ως επίσης και η δημιουργία επωφελών σχέσεων και
συνεργασιών με βάση την ειλικρίνεια και το σεβασμό. 

Με τις εκθέσεις Wedding Cyprus, Horeca cyprus , International Studies, Baby
Toddler and Christening,Medical and Health expo, που εισάχθηκαν και
διοργανώνονται στην Κύπρο από την Arvani Exhibitions τα τελευταία 25 χρονιά,
και σε συνδυασμό με καινούριες διοργανώσεις και εκθέσεις, η Arvani Exhibitions
στηρίζει και βοηθά χιλιάδες εταιρίες να καθιερωθούν στην Κυπριακή αγορά και
ναπετύχουν τους στόχους τους.
 
Το πελατολόγιο της Arvani Exhibitions, περιλαμβάνει ισχυρά brands, ενώ οι
εκθέσεις συχνά συνδιοργανώνονται και στηρίζονται από κρατικούς και
ιδιωτικούς φορείς καθώς και μεγάλες εταιρίες με ισχύ και εγκαθίδρυση στον
τομέα τους. 

ΕΛΑΤΕ ΚΑΙ ΕΣΕΙΣ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΓΙΑ ΜΙΑ ΠΕΤΥΧΗΜΕΝΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ! 

Οι λόγοι για του οποίους διαφοροποιούμαστε;

Είμαστε δίπλα στον πελάτη μας, εκτός από εταιρία εφαρμογής, και σαν
συμβούλιο στηρίζοντάς τους από την ανάληψη του έργου μέχρι την
υλοποίηση του.
Κάθε συνεργασία μαζί μας εντάσσετε στην λογική του win-win γιατί μας
αφορά η επιτυχία και η ανάπτυξη σας.
Η εμπιστοσύνη και η συνέπεια αλλά και η φιλική αντιμετώπιση και στήριξη του
κάθε πελάτη ξεχωριστά. 

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ ARVANI EXHIBITIONS

+357 22 315 477  info@arvani.com.cy


